

楼市低迷期，人居楼盘受追捧

——兴东·龙腾盛世荣膺“欧洲人居标准中国示范社区”

品质楼盘总是购房者追捧的对象，这在楼市低迷的今天表现的愈发明显。11月8日，对于选择兴东·龙腾盛世的业主来说是个难忘的日子，因为在这一天他们和龙腾盛世一起感受了“欧洲人居标准中国示范社区”的荣耀。



■数百名消费者追捧龙腾盛世

11月8日，兴东·龙腾盛世二期开盘，数百名消费者慕名前来选房。当天，欧盟中国交流协会将“欧洲人居标准中国示范社区”的荣耀颁给了该项目，使得该项目成为了中原人居楼盘的标杆之作。

上周六，兴东·龙腾盛世二期开盘，引来了数百名购房者前来选房。这在观望气氛仍旧浓厚的今天，无疑令人倍感意外，也给“寒流”涌动的楼市带来了一些暖意。

当天上午10点，开盘仪式正式开始。除了数百名慕名而来的购房者，几名远道而来的客人更是成为了关注的焦点，他们就是欧盟中国交流协会的相关负责人。参与兴东·龙腾盛世二期开盘的仪式，他们的目的只有一个，将“欧洲人居标准中国示范社区”的奖牌亲手颁给兴东·龙腾盛世，这个郑东新区的品质人居大盘。

在现场，一名业主激动的表示，建筑是一座城市的名片，今天的郑东新区，一座座拔地而起的标志性建筑折射出了这座城市发展的历程。“龙腾盛世的开盘仪式让大家感受到了这个城市强有力的心跳，感受到了项目带给这个城市的活力。”

兴东置业一名负责人在开盘仪式上表示，兴东·龙腾盛世无论是在规划设计的风格上，还是在环境建筑的独特构思上，都是兴东置业为中原人民量身打造的顶级住宅精品社区，也是郑州当前产品形式最先进、居住环境最舒适的住宅小区。该负责人郑重承诺，以人为本的服务，是公司一刻不忘的至深理念，他们将继续秉承公司的开发理念，精益求精，以诚挚的服务，真诚回报各位业主对龙腾盛世的厚爱。

莅临活动现场的欧盟中国交流协会的相关负责人也对兴东·龙腾盛世的品质做出了充分肯定，他们表示，人居环境是欧盟中国交流协会一直关注的问题，中国人口众多，特别是在一些大城市，居住密度很高。“而今天所看到的兴东·龙腾盛世却是秉承了欧洲人居理念，为每个居住在这里的人提供了一个真正舒适居住空间。好的楼盘不在于规模大小，而在于其品质体现在每一个细节，每一个细节又体现着人性化的关怀。我们十分感谢兴东置业在提高中国人居水平上所做的努力。”

项目的品质同样征服了消费者，几百名前来选房的市民成为了楼市一道久违了的风景。购买了一套三居室的业主李女士表示，“我看了很多楼盘，标榜人居的楼盘并不少，但实际上却总不能令人满意，但龙腾盛世给了我一个意外的惊喜，可以说是真正能和国外高品质楼盘进行媲美的社区。今天又得到欧盟中国交流协会的认可，我有理由相信，这就是值得我购房的品质楼盘。”

■品质地产时代，人居成楼盘考量标准

楼市已经步入品质地产时代，人居舒适度正成为楼盘的考量标准。兴东·龙腾盛世，无论是在生态性、经济性上，还是在文化艺术性方面，都为业主创造出了极为出众的人居环境。

放眼整个郑州房地产市场，2008年是颇为冷淡的一年。许多中小型开发商因为产品品质不高，难以销售，造成了资金上的问题。更有项目工期一拖再拖，给本来就不温不火的郑州地产市场带来一定的影响。但与此相反的是，一些品牌地产商因其非同一般的产品品质，反而吸引了更多消费者的目光，兴东·龙腾盛世便是其中的优秀代表之一。

随着物质文明的空前繁荣，城市的资源利用率大大提高，同时也带来了各种复杂的矛盾，如住房短缺，交通拥挤，环境污染，生态破坏等。因此，人们在拥有繁华城市生活的同时，在内心深处对亲近自然的、生态化的闲适生活非常的向往。

2008年有人居元年之称，元年代表一个新的开始，也代表诸多希望的诞生。房地产行业历经了调控政策的洗礼，逐渐迈

入理性、稳步发展的新时代。追求生活环境，讲究居住品质已经成为购房者选房的一大标准。

河南省社科院一名专家表示，人居水平的发展可分为三个阶段，易居、宜居和怡居。现在全国人民都在要求进入第三个阶段，他认为兴东·龙腾盛世已经达到第三个阶段，它带给中原人民的是不断升级的人居感受。

一名业内人士认为，在楼市低迷期，真正能吸引购房者的只能是高品质的楼盘，“盲目购房会很快成为过去，以后从自己的居住习惯出发，对房产品的环境、规划、设计加以多重考量的消费者会越来越多，因此开发商必须重识自己的责任，具备大责任意识，为人居水平的整体提高和城市环境的改善做出努力。”

在不少专家看来，目前我国的城市人

居模式，已经从单纯的建筑学理论延伸到社会学、经济学等多学科的讨论。更加倡导“可持续发展——生态社区——绿色建筑”的社区建设理念，并且能够传承文脉和乡土文化，同时具有很高的环境艺术水平。

无可置疑的是，兴东·龙腾盛世项目，无论是在生态性、经济性上，还是在文化艺术性方面，都为业主创造出了极为出众的人居环境。

一般情况下，居住在城市与郊区的结合部位是一个很好的选择，因为那里一般建筑密度会比较低，绿化面积更大，每个居住者会获得更多的活动空间和自然资源。而兴东·龙腾盛世却颠覆了这一常规论点，居住在城市发展的核心地段，同样能享受奢华的人居空间和高品质的人居生活。

■龙腾盛世，欧洲人居标准的中国示范

之所以能获得国际认可，这与龙腾盛世在提升人居生活水平方面所做的努力密切相关。力求“零缺陷”，为了有效的居住品质和居住舒适度，龙腾盛世将一切有可能的瑕疵全部扼杀于设计图纸之上，为居者打造了无瑕的完美生活蓝图。

在当天的开盘仪式上，兴东·龙腾盛世推出了3栋经典板式小高层，紧邻社区内部12000平方米的中央景观带及660平方米的中心景观泳池，位置最好、景观也是最好，面积在140平方米——265平方米，包含两房、三房、四房和部分复式，一梯两户、全明户型。受到了当天看房者的热情追捧。

据悉，兴东·龙腾盛世是郑州兴东置业有限公司开发的高端住宅居住社区，位于郑东新区金水东路和黄河东路交会处，北依城市第一行政大道金水东路，西偎城市主干道黄河东路，南临祥盛街，东临省政府办公楼及家属区；左拥国际化中央商务区，右揽省委政务区及其生活区，社区周边市政配套成熟完善，交通便捷，京珠高速、机场高速、郑汴一体化快车道，尊享城市快捷之道。

据项目负责人介绍，龙腾盛世规划科学合理，以人为本，高层住宅布置在地块的北侧，小高层位于小区的南面和东面，形成

北高南低的建筑布局，有利于住宅采光、通风和充分享受小区的景观绿地。金水路犹如一条长龙横卧社区一侧，宛如城市生命线，气魄动人。社区沿金水东路开设人行入口，同时沿金水东路、黄河东路设置沿街三层商业用房，祥盛街设置一层商业用房。整个社区恬静、怡人，散发着浓郁的人文气息。

在景观规划上，项目融合中国博大精深的：“天人合一”景观设计理念与国际园林精粹，景观规划主要分为五大区域：南主入口景观区，北人行入口景观区，中央水景区——凤舞园，健身活动区——凤栖园，儿童活动区——凤起园；景观主动线承载了中国古代“龙”文化，以史脉为辅助；在住宅小区中部自然围合成一个超过12000平方米的中央私家花园，每幢住宅分别从不同角度面对花园，看云卷云舒万千景象，从容欣赏社区景观的自然之美，优雅品味“诗意家园”名仕生活。

笔者了解到，在打造龙腾盛世的时候，

兴东置业就立下了“零缺陷”的原则。为了有效的居住品质和居住舒适度，为了不让遗憾出现在未来居者的生活当中，龙腾盛世将一切有可能的瑕疵全部扼杀于设计图纸之上，为居者打造了无瑕的完美生活蓝图。

的确，在产品品质方面，兴东置业下了极大功夫。龙腾盛世外立面采用天然花岗岩精工干挂，并用7部HITACHI（日立）电梯形成流动的观景平台。41.3%至高绿化率、12000平方米中央公园、660平方米中心景观泳池，164米楼间距……能做到这一切的，在郑东乃至中原，龙腾盛世是唯一一家。

难怪在当天开盘仪式上，欧盟中国交流协会的一名法国官员就深有感触地说，“如果让我生活在中国，让我生活在郑州，我一定会选择龙腾盛世作为我的家，因为它给了我太多的惊喜。”

赵蕾 袁瑞清